
 

 

 
 

*** 

Швеція передасть Україні новий пакет військової допомоги в розмірі 2,2 млрд крон (приблизно $199 

млн), він передбачатиме переважно боєприпаси і запасні частини до раніше переданих систем, 

повідомляє Reuters із посиланням на заяву міністра оборони Швеції Пола Йонсона. 

 

Новий пакет допомоги буде 14-м від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну, загальна сума 

допомоги від Швеції становитиме більше ніж 22 млрд крон (майже $2 млрд). 

 

*** 

В Іспанії схвалили рішення передати Україні 6 пускових установок для зенітно-ракетних комплексів 

Hawk. 

 

Про це повідомили у пресслужбі іспанського уряду. 

 

*** 

Комітети Європейського парламенту підтримали створення спеціального фонду для України на 50 млрд 

євро. Він буде призначений для підтримки відновлення, реконструкції та модернізації України у 

2024−2027 роках. Про це повідомляє пресслужба Європарламенту. 

 

*** 

Швейцарія платитиме до $4355 за повернення українських біженців на батьківщину. 

 

Уряд Швейцарії оприлюднив попередню стратегію з повернення українських біженців додому. На виїзд 

дадуть 6−9 місяців після закінчення статусу захисту. При цьому українців пропонується заохочувати 

виплатами, повідомляє swissinfo.ch. 

 

За прогнозами Швейцарії, повернутися додому добровільно захочуть 80% українців (близько 70 000 людей). 

Більшість із них — жінки та діти. 

 

*** 

За 9 місяців 2023 року до місцевих бюджетів надійшло 78,4 млрд грн «військового ПДФО», що на 47,2% 

(+25,1 млрд грн) більше проти аналогічного періоду минулого року. Про це повідомив голова парламентського 

Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 6-8 жовтня, на 1,93 коп. до 36,6216 

UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

*** 

Сукупно на фондових біржах України у вересні 2023 року укладено 24,23 тис. угод на суму 54,2 млрд гривень 

(+43% до серпня 2023), з початку року – 194,20 тис. угод на суму 347,6 млрд гривень (+171% до січня-вересня 

2022). 

 

На біржовому фондовому ринку загалом також спостерігаються торги переважно у борговому сегменті: 

держоблігації – 93,49%, облігації підприємств, іноземних емітентів та держав – 6,49%, акції – 0,02%. 

 

 

 



 

 

 

*** 

Світовий банк прогнозує зростання ВВП України на 3,5% у 2023 році та на 4% у 2024 році, що 

відповідно на 1,5 та 0,5 відсоткових пункти вище червневих оцінок. 

 

Про це свідчать дані в оновленому економічному прогнозі організації для країн Європи та Центральної Азії. 

 

Експерти банку зазначають, що зростанню ВВП сприятимуть велика зовнішня допомога, вищий, ніж 

очікувалося, урожай, а також підвищення споживчої та ділової впевненості. 

 

*** 

Верховний суд залишив без задоволення касаційну скаргу компанії Ігоря Коломойського та Геннадія 

Боголюбова Triantal Investments Ltd (Кіпр) на ухвалу Шостого апеляційного адміністративного суду від 13 

грудня 2021 року, яка підтвердила законність рішення Національного банку України (НБУ) про визначення 

пов'язаних з Приват Банком осіб. 

 

Рішення суду остаточне та оскарженню не підлягає. 

 

Таким чином, Верховний суд поставив крапку у тривалому судовому процесі, в якому екс-акціонер 

ПриватБанку оскаржив одне з рішень Нацбанку, яке стало основою для здійсненої процедури bail-in. 

 

*** 

У січні-вересні 2023 року порівняно з аналогічним періодом 2022 року компанія Ferrexpo plc (Велика 

Британія), що контролює Полтавський і Єристівський гірничо-збагачувальні комбінати (обидва - Полтавська 

область), зменшила виробництво котунів на 43% до 3,218 млн тонн. 

 

Про це йдеться у повідомленні компанії. 

 

У 3-му кварталі 2023 року порівняно з 2-м кварталом компанія  збільшила виробництво котунів на 17% до 

1,251 млн тонн. 

 

У 2022 році порівняно з 2021 роком Ferrexpo зменшила виробництво котунів на 46% до 6,053 млн тонн. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


